Report on Students Satisfaction Survey
2020-2021

The college is conducting a Student Satisfaction Survey regarding Teaching — Learning and Evaluation,
which will help to upgrade the quality in higher education.
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1. How much of the syllabus was IL

covered in the class?(B&T H fdoar
UTeIshH (Fetes) qut faar T ot ?)

218 responses

® 4)85to 100% (¢4
H 200% dP)

® 3)70t0 84% (o I
(¥ % db)

@ 2)551t069% (44 I
&3 % dP)

® 1)30t054% (3o &
48 % dP)




2. How well did the teachers prepare IC

for the classes?(forare wam H faddAt
AT MAE?)

218 responses

® 4) Thoroughly (
TRaTgd® )

@ 3) Satisfactorily (
HdTsoTb)

@ 2) Poorly (dgd
RME)

@ 1) Won't teach at

all (ferergper 7&f
)




3. How well were the teachers able to IL

communicate?(ferefe dare & § fdod

qem a ?)

218 responses

® 4) Always effective
(BRI YHTATH®)

® 3) Sometimes
effective (@T-at
THTATcHD)

® 2) Just
satisfactorily (
HAToSTTd)

@ 1) Generally
ineffective (3TMHAR
BRI

@ 0) Very poor
communication (...



4. The teacher’s approach to teaching IL

can best be described as (ferafep! &1
3TEITYT AT bl 31T fpg 0Tt BT AT &

2

218 responses

@ 4) Excellent (3cp%)

® 3) very good (dgd
3BT )

@ 2) Good (3TH)
® 1) Fair (315 -31F)

C el  ® 0) Poor (difea)




5. Fairness of the internal evaluation IL

process by the teachers. (felafs
TR Heridp WiohaT § foba fAsqer ved

gl)

218 responses

@ 4) Always fair (
gner fegar)

@ 3) Usually fair (31TH
aR W) fer)

@ 2) Sometimes
unfair (@t-at
gfera)

@ 1) Usually unfair (
3TH dR 9% &R )

@ 0) Unfair (&9




6. The college takes active interest in

promoting internship, student
exchange, and field visit Opportunities
for students. (3TUHT HETAETAT 3TIH]
wfereror ($eiferm), B fafima (ks
QRIS 813 YHUT (thiee fafsie) & 31aer

TeT pIdT 21)

218 responses

@ 4) Regularly (
fafad)

@ 3) Often (37¥R)

@ 2) Sometimes (
BHT-FHT)

@ 0) Never (&t 78)




7. The teaching and mentoring IC
process in your college facilitates you
in cognitive, social and Emotional

growth. (39 HeTfdeTed gRT 4 e
foram 31k el 31 T Fet,
ATHI ST 3R HTa-TcH b fdbr H JgrId

EdTgl)

218 responses

® 4) Significantly (
T )

@ 3) Very well (dgd
378t WE )

@ 2) Moderately (
31f2lh w9 ¥ )

® 1) Marginally (3gd
P )

@ 0) Not at all (

ﬁaga—cmﬁ'f




8. The college provides multiple
opportunities to learn and grow.

(TRTfIRITeTT 31T9ehT HEA 3R 3 g8 &
o7 3 31gTR U BT &)

218 responses

@ 4) Strongly agree (
qufd: Heqd )

® 3) Agree (HgAd)

@ 2) Neutral (dc¥)

@ 1) Disagree (
IHEHd)

@ 0) Strongly

disagree (Jufd:
3EHd)




9. Teachers inform you about your IC
expected competencies, course
outcomes and programme Outcomes.

(fererepl ¥ 31U s 3raferd q&rdrai, uredsh
3R 399 THeA dTel @M1 & IR H Gfeid
fBarg1)

218 responses

® 4) Every time (
gHem)

@ 3) Usually (3maR
W)

@ 2) Occasionally /
Sometimes (@ 7
BT / BT- oY)

@ 1) Rarely (gd &H)

@ 0) Never (Ft &)




10. The teachers illustrate the I

concepts through examples and
applications. (ferafe faar &Y 3RO

1 ITEUT 3R FTIAN &b HTegq
JASd &)

218 responses

@ 4) Every time (
gHem)

@ 3) Usually (3mHdR
)

@ 2) Occasionally/
Sometimes (@B 7
Bl BHT- )

® 1) Rarely (3gd &H)

@ 0) Never (FM} 7g1)




11. Teachers are able to identify your
weaknesses and help you to
overcome them. (felefe 3maehl
BHSIRYT Bl UgeH 3R 38 X B H
3TUh] HEE B H JefH &)

218 responses

@ 4) Every time (
gHam)

@ 3) Usually (3rmHdR
W)

@ 2) Occasionally/
Sometimes (@t T
BMl/ BHl- )

@ 1) Rarely (sgd &H)

@ 0) Never (T =)




12. The college makes effort to
engage students in the monitoring,
review and continuous quality
improvement of the teaching learning

process.(HgTfaeTerd feraror-3rfanmy ufssan
bl THTRTT, FHIG 37R R oTedr guRr |
BTAI Pl AT B BT WA BT o)

218 responses

@ 4) Strongly agree (
eaTgde Hewd)

® 3) Agree (HgHd)

© 2) Neutral (de¥ef)

@ 1) Disagree (
31HeHd)

@ 0) Strongly

disagree ( ggdTqde

31EHd)




13. The college / teachers use student
centric methods, such as experiential
learning, participative learning and
problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

(reTfaETera / feiefes Bdbi~d ggfdar,
oI feb 3rgHaTcHes foraf, waHTit ferarm 3iR
THEIT YA b 1, BT TN &d )

218 responses

@ 4) To a great extent
(3reaferes )

® 3) Moderate (HegH)

@ Some what ($8 &<
a®)

@ 1) Very little (Sga
PH)

@ 0) Not at all (

fereTapet 1)




14. Teachers encourage you to
participate in extracurricular activities.

(foreres 3mmueht 3tfafem mfafafery & v
o & faT Micgrfed d €1)

218 responses

@ 4) Strongly agree (
GeaTII HEHa)

® 3) Agree (HgHd)

© 2) Neutral (de¥ef)

@ 1) Disagree (
3IYgHd)

@ 0) Strongly

disagree (ggdTqde

IRTEA)




15. Efforts are made by the college / @
teachers to inculcate soft skills, life

skills and employability skills to make

you ready for the world of work.

(HETfaaTed / felefepl gRT 3!
TR g 3 forg har @ 3 forg

HggR P2AcTdT (FT0E Rebed), Sftad Prered

3R FGHTRIP b1 bl TS fabibd bl

STl 21)

218 responses

® 4) To a great extent
(BTHT 8 aF)

@ 3) Moderate (7eH)

@ 2) Some what ($©
T2 aF)

@ 1) Very little (3gd
&H)

@ 0) Not at all (

feergpe 7€)




16. What percentage of teachers use

ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. (fdsa
gfderd ferefes 3reamud & SR TerdTst
YeIge (WIStaey), He tHITSaT 3aTfe oI
GIAT T YT debrA1h (ITSHICT ol ) BT
TATT B 2 1)

218 responses

@ 4) Above 90% (
90% & STeT)

® 3) 70 - 89% (70%
J 89%)

® 2) 50 - 69% (50%
Hq 69%)

@ 1)30-49% (30%
J 49%)

@ 0) Below 29% (
29% A &H)




17. The overall quality of teaching-
learning process in your college is

very good. (31U HeTfdarerd | ferafur-
31feTTH fehaT ST FHY YOI Sgd 38t
el)

218 responses

@ 4) Strongly agree (
GeaTYd® HEw)

® 3) Agree (H&Ad)

@ 2) Neutral (de®)

@ 1) Disagree (
3HEAA)

@ 0) Strongly

disagree ( ggdYde
IRIEH)




